1. Schemat ideowy ZW-44: 12.02.2019
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2. Rozmieszczenie elementdédw na PCB

LI ] RO 1M Cl 100u
R1 10k C2 4u7

@ ouT R2 100k C3 47n
= O R3 1M8 C4 3n3
. R4 2M2 C5 15n
O R5 22k C6 47n

) GND R6 100k C7 120p
R7 4k7 c8 47n

R8 33k C9 10u

R9 10k Cl10 47n

R10 33k Cll 10n

R11 33k Ccl2 3u3

R12 470R

R13 10k D1 1N400X
R14 4k7 D2 1N914
R15 10k D3 1N914
RV1 Al1M D4 1N914
RV2 B20k Q1 MPSAl4
RV3 B1l0k Ul MC33178
GT brak zwory
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3. Potaczenia wewnatrz obudowy (widok od spodu) .

ouT

Gniazdo zasilania

GND

+9V

Uktad nalezy umiesci¢ w metalowej obudowie, ktéra powinna byé podiaczona
do masy. Zasilanie 9V DC.

SPIS ELEMENTOW:

Rezystory:

470R 1szt. "R12"

2k2 1szt. "LED"

4k7 2szt. "R7 R14"

10k 4szt. "Rl R9 R13 R15"
22k 1szt. "R5"

33k 3szt. "R8 R10 R11"
100k 2szt. "R2 R6"

1M 1szt. "RO"

1M8 1szt. "R3"

2M2 l1szt. "R4"
Potencjometry:

AlM l1szt. "DRIVE"

B10k 1szt. "LEVEL"

B20k 1szt. "TONE"

Kondensatory:

120p 1szt. "C7"

3n3 1szt. "C4"

10n 1szt. "C11"

15n 1szt. "C5"

47n 4szt. "C3 C6
c8 Cc10"

Kond. elektrolityczne:
3u3 1szt. "Cl2"
4u’7 1szt. "C2"
10u 1szt. "CO"
100u 1szt. "C1"

Pozostate elementy:

Gaiki 3szt.
Footswitch 3PDT 1szt.
Gniazdo DC 5.5/2.1 1lszt.
Gniazdo JACK 2szt.

wWww.guitar-electronics.eu

Pétprzewodniki:
MC33178 1szt.
MPSA14 1szt.
1N400X 1szt.
1N914 3szt.
LED 1szt.

"Ul "
"Ql "
"Dl "
"D2 D3 D4"



Kod paskowy rezystoroéw:

—( I —— 390x10Q = 3,9kQ

Kolor Pasek 1 Pasek 2 Pasek 3 Mnoznik Tolerancja
Czarny 10
Brgzowy 10 Q 1%
Czerwony 100 Q 2%
Pomaranczowy 1k Q
.oy 4 4 4 | 10kQ
Zielony 100 kQ 0,5%
Niebieski 1 MQ 0,25%
Fioletowy 10 MQ 0,1%
Biaty 9 9 9 1GQ
Ztoty 0,1Q 5%
Srebrny 0,01 Q 10%

Oznaczenia kondensatoréow:

471 = 47 x 10'pF = 470pF
472 = 47 x 10°pF = 4700pF = 4,7nF
473 = 47 x 10°pF = 47000pF = 47nF
474 = 47 x 10°pF = 470000pF = 470nF
100pF = 100p = 100 = 101
220pF = 220p = 220 = 221
4,7nF = 4n7 = 0.0047 = 472
10nF = 10n = 0.01 = 103
100nF = 100n = 0.1 = 104
220nF = 220n = 0.22 = 224
470nF = 470n = 0.47 = 474
1000nF = 1uF = 1lu = 105
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